
 

 

 

 استبانة قياس رضا الداعمينتحليل نتائج 

غير موافق  غير موافق البيان

 بشدة

موافق  موافق محايد

 بشدة

الإجمالي 

 الكلي

 10 6 2 2   ارغب في مواصلة الدعم للجمعية 

 10 9 1 0   الجمعية فعالة في الاعلام و مواقع التواصل الاجتماعي

 10 9 0 1   تتواصل الجمعية بعد الحصول على الدعم

 10 5 4 1   تحرص الجمعية على مستوى الشفافية في تقارير البرامج و المشاريع 

 10 7 3 0   تحرص الجمعية على مستوى الوضع القانوني و المحاسبي

 10 10 0 0   تحفظ الجمعية خصوصياتي كداعم 

 10 2 6 2 0 0 بالشكل و الزمن المناسب تزويد الداعم بتقارير المشروع و نتائجه

 10 7 2 1 0 1 تغطي برامج و مناشط الجمعية احتياجاتي كداعم

 10 7 1 2 0 0 تمتلك الجمعية مؤشرات المؤسسية 

 10 8 2 0 0 0 طريقة تعامل منسوبي الجمعية مع الداعم لائقة

 10 7 2 1 0 0 الجمعية للدعم مناسبة طريقة عرض مشاريع و برامج

 10 7 3 0 0 0 لدي قناعة ببرامج الجمعية و أنشطتها



 

 

 

 10 6 4 0 0 0 مستوى الشراكة مع الجمعية مرضي

 10 7 2 0  1 يسهل علي التواصل مع الجمعية لبداء وجهات نظري و مقترحاتي

 10 9 0 1 0  يسهل علي الوصول إلى خدمات الجمعية

 10 9 1 0 0  يظهر روح الابتكار في مشاريع و برامج الجمعية

       الإجمالي الكلي
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تحليل رضا المستفيد للداعمين

غير موافق غير موافق بشدة موافق موافق بشدة


